
 
OR-03.0003.104.2026  
 

 
 Pan 
 Bartłomiej Kocurek 
 Radny Miasta Krakowa 

 
 

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie pism kierowanych do Dzielnicy I Stare 
Miasto, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa                              

16 lutego 2026 r., uprzejmie informuję, że Wydział ds. Dzielnic Miasta Krakowa UMK zwrócił się 
do Przewodniczącego Rady i Zarządu Dzielnicy I Stare Miasto Pana Jana Hoffmana z prośbą                           

o odniesienie się do treści interpelacji i przekazanie wnioskowanych przez Pana Radnego danych 
w terminie do 18 lutego 2026 r. W korespondencji e-mail z 18 lutego 2026 r. Przewodniczący 

Rady i Zarządu Dzielnicy I Stare Miasto powiadomił, że z uwagi na przedmiot zapytania 
wskazany termin jest zbyt krótki, by móc odnieść się do przedmiotowej interpelacji. 

Jednocześnie poinformował, że odpowiedź zostanie przesłana do ww. Wydziału do 27 lutego 
2026 r. 

 
Przewodniczący Rady i Zarządu Dzielnicy I Stare Miasto przekazał w zaproponowanym 

przez siebie terminie zestawienie, które częściowo zawiera dane wnioskowane przez Pana 
Radnego w interpelacji. Zaznaczył również, że kontakt z mieszkańcami często odbywa się                         

w sposób odformalizowany, np. poprzez rozmowy telefoniczne inicjowane przez członków Rady 
Dzielnicy. Zatem takie kontakty zazwyczaj nie są odnotowywane w zestawieniach biura Rady, 

ponieważ pracownicy biura nie mają wiedzy o komunikacji prowadzonej w ten sposób. Jako 
załącznik przekazuję zestawienie opracowane na podstawie danych uzyskanych od Pana Jana 

Hoffmana, Przewodniczącego Rady i Zarządu Dzielnicy I Stare Miasto (bez danych osobowych).   
 

z up. PREZYDENTA MIASTA 
 

Stanisław Kracik 
Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 
 

Otrzymują: 
1. Adresat+załącznik 

2. Wydział ds. Dzielnic Miasta Krakowa  
3. Pełnomocnik ds. Ochrony Informacji Niejawnych 

4. Biuletyn Informacji Publicznej 
5. Aa 

[Załącznik-wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych; 
na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej; 
jawność wyłączył Ryszard Marek Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Ochrony Informacji Niejawnych]


